様式３－２
プレゼンテーション調書（過去採択事業用）

（１）発展性
過去に実施した事業を自らどのように評価し、その反省点等を踏まえて今後どのように事業を発展させていくかについて記載してください。

（２）必要性

　　　事業内容が地域の現状や課題を踏まえており、市民のニーズを的確に捉えた、地域や市にとって必要性のある事業であったかについて、過去に実施した事業を踏まえて、今回の事業についての考え方を記載してください。

（３）事業性、自立性

　　　事業の運営面、財政面において、行政に過度に依存する事なく、自立的かつ確実に事業を実施できる能力や推進体制を構築できたか、また、自主財源の確保に向けた取組みや工夫を行い、将来自立して活動できる素地を作ることができたかについて、過去に実施した事業を踏まえて、今回の事業についての考え方を記載してください。

（４）協働性（波及性）

　　　事業が他の団体や地域との連携や協働に基づき実施されたか、また、事業実施に
よって連携や協働が促進された過去に実施した事業を踏まえて、今回の事業について
の考え方を記載してください。


（５）改善性
　　　事業がマンネリ化しないための工夫などについて、過去に実施した事業を踏まえて、今回の事業の改善点や相違点などについて記載してください。

（６）事業スケジュールについて、できるだけ具体的に記載してください。
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（７）希望するプレゼンテーションの方法について○印をしてください。

電子データをプロジェクターで投影　・　紙資料　・　口頭のみ

































